
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 令和４年度がスタートしました。８名の

新入生を迎え、全校児童４６名でのスター

トです。 

本校の学校教育目標は「学び続け、豊か

な心を持ち、たくましく生きる子どもの育

成」です。学校では、日々、ドラマが生ま

れます。分からなかったことが分かるよう

になる。できなかったことができるように

なる。こうしたことは、子どもたちにとっ

て大きな喜びであり、成長でもあります。 

また、友達と協力して何かをやり遂げた。

友達に励まされたり、切磋琢磨したりして

うれしかった。こういったことも、学校で

学ぶことの意義であると思います。 

つまり、学校は楽しい場であり、がんば

る場であらねばなりません。１日１日が、

子どもたちにとって大切な日々になるよう、

教職員一同励んでいきます。我々教職員に

とっても「楽しい学校」「がんばる学校」に

していきます。 

そして、来年度より、月田小学校はコミ

ュニティ・スクールとしてスタートします。

月田の地をフィールドに、子どもたちが学

びを深めていきます。そのためにも、今ま

で以上に地域と連携し、共通の願いのもと、

未来を担う子どもたちを育てていきます。 
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令和４年４月１５日（金） 

校 長 中 井 良 徳 

４６年目を迎える月田小学校の校舎 

校訓「敬天愛人」 

真庭市立月田小学校 



令和４年度職員紹介 

校  長 中井 良徳 

教  頭 杉本真理子 

教  諭 川上美砂子…1 年担任・教務 

教  諭 宮崎 奈々…2 年担任・体育 

教  諭 大月 哲也…3・４年担任・生徒指導 

講  師 槇本 志紀…５年担任・道徳 

教  諭 中道 雄大…６年担任・情報教育 

非常勤講師 植田 祥子…専科指導 

養護助教諭 佐藤菜々子 

事務職員 浜田 健太 

校 務 員 坂口 恵子 

指導教諭（兼務） 松浦 浩澄…授業改革推進員 

栄養教諭（兼務） 佐倉 夕喜…食育 

ＡＬＴ（兼務） RAY HENRIQUEZ…外国語活動 

学校司書（兼務） 真野咲実子 

スクールカウンセラー（兼務）  山本 素子 

スクールソーシャルワーカー（兼務 ）     藤原友規子 

教諭（育休） 山下 千晶 

養護教諭（育休） 田中 陽子 

■新任者紹介 よろしくお願いします 

○校  長 中井 良徳（真庭市立河内小学校より） 

○講  師 槇本 志紀（真庭市立草加部小学校より） 

○養護助教諭 佐藤菜々子（真庭市立北房中学校より） 

○事務職員 浜田 健太（真庭市立木山小学校より） 

○非常勤講師 植田 祥子（真庭市立美甘小学校より） 

 
■転任者あいさつ お世話になりました 

○清友  尚（退職） 
着任の年に改元があり、気づいてみれば令和の

時代も４年目に入っていました。初年度の３学期

に始まったコロナ禍の影響は、今日まで続いてい

ます。３年間の大部分がコロナ対応に終始した学

校経営でしたが、保護者や地域の皆様のご理解と

ご支援のもと、何とか乗り切れた感があります。

ありがとうございました。私は３月末で定年退職

を迎え、４月から市内の中学校非常勤講師として

教育に携わらせていただいています。今後の月田

小学校並びに月田地区のますますのご発展をお祈

りいたします。 

○福田 伸子（倉敷市立連島神亀小学校へ） 
月田の皆様、今まで大変お世話になり、ありが

とうございました。気がつけばあっという間の６

年間でした。月田小学校の元気で素直な子ども達

と一緒に過ごせた日々は、私にとってとても大切

な宝物です。また、保護者や地域の皆様がいつも

温かく声をかけ、見守ってくださり、月田の素晴

らしさをいつも実感していた毎日でした。担任し

ていた子達が６年間を通して大きく成長していく

姿を見ることができ、本当に幸せです。大好きな

月田を離れるのはとても寂しいですが、今後も月

田小の子ども達のよりよい成長を願っています。 

○河野 恵美（真庭市立美川小学校へ） 
この度の異動で、美川小学校に転勤になりまし

た。月田小学校での経験は、私の教員人生の中で

大きな財産になると思います。多くの挑戦をさせ

ていただいたことで自信を持ってできるようにな

ったことがたくさんありました。地域の方々の温

かさや子ども達のパワーに何度も助けられました。

新しい学校でも、また新たな気持ちで先生をやっ

ていきたいと思います。３年間、本当にありがと

うございました。また、みなさんと会える日を楽

しみにしています！ 

○髙橋 美貴（真庭市立久世中学校へ） 
２年間お世話になりました。初めての小学校勤

務でしたが、豊かな自然に恵まれた月田小学校で、

明るく素直な子どもたちに元気をもらいながら、

毎日を過ごすことができました。保護者の皆様、

地域の皆様にも温かく支えていただいて、感謝の

気持ちでいっぱいです。２年間本当にありがとう

ございました。これからも月田っ子の活躍を期待

しています。 
○家原  緑（退職） 
短期間ではございましたが、児童とのふれあい

は感慨深い日々でした。勤務中に「消毒」の時間

を生み出すやりくりは、校内を度々巡ることにな

り、それは、より児童の動きがとらえられること

につながりました。９月、走り、踊り、漲る元気

さに続いて、銭太鼓・演劇・筝曲・百人一首など

と、関心を寄せている私を誘うような児童の上達

ぶりでした。ますますの学びを応援しながら、ご

家族皆様のご健康をお祈りいたします。お世話に

なりました。 

○小川 恵子（退職） 
月田小学校では５年間という非常勤らしからぬ

長い期間お世話になり、とてもありがたく去りが

たい気持ちでいっぱいです。お勉強は特定の子た

ちとすることも多かったのですが、家庭科・算数・

習字などや放課後学習も担当し、学校全員の子供

たちとも接することができとても楽しくて充実し

た毎日でした。ひとつ言えることは、月田の子供

たちは私たちのように担任を持っていなかったり

外から来たりする人にもとても優しく接してくれ

る素直でいい子たちばかりです。令和３年度は

個々がタブレットを持ち、世の中がそんな方向に

進んでいくんだなと感じる一年でした。本当にあ

りがとうございました。 


